

Tél. 04 92 84 19 19 / Fax 04 92 84 03 62

Email: info@godille.com

2 pièces Praloup 1600 Numéro du lot : **60016**

Impression de la fiche le : 08/05/24

Page: 1/4



Voir la fiche

2 pièces Praloup 1600

A partir de **383** € par semaine **5** personne(s) - **2** etoile(s)



PRA-LOUP 1600, N° Plan 5:

Appartement de type 2 pièces pour 4/5 personnes, 43 m² environ. Situé au 2ème étage, exposé Sud avec balcon / terrasse et vue sur les pistes.

- * Séjour : 1 canapé type BZ et un canapé non convertible, T.V., lecteur DVD, accès balcon ;
- * Coin cuisine : Plaque vitrocéramique, réfrigérateur, lave-vaisselle, micro-ondes cafetière filtre, grille pain, appareil à raclette ;
- * Chambre : un lit en 140x190, un lit BZ une place ;
- * Salle de bains avec baignoire, lave-linge;
- * W.C indépendant.

COMMENTAIRES : Appartement spacieux et lumineux. Emplacement privilégié face aux pistes. Beau panorama sur nos montagnes. Box à Skis au rez de chaussée. Parking à proximité.

ANIMAUX STRICTEMENT INTERDITS

APPARTEMENT NON FUMEUR

Immeuble sur pistes et sans ascenseur, situé à environ 80 m de la galerie commerciale.



Tél. 04 92 84 19 19 / Fax 04 92 84 03 62

Email: info@godille.com

2 pièces Praloup 1600 Numéro du lot : **60016**

Impression de la fiche le : 08/05/24

Page: 2/4



Voir la fiche

CARACTERISTIQUES

Surface totale	43
Etage	2
Pièces	2



Tél. 04 92 84 19 19 / Fax 04 92 84 03 62

Email: info@godille.com

2 pièces Praloup 1600 Numéro du lot : **60016**

Impression de la fiche le : 08/05/24

Page: 3/4



Voir la fiche















Tél. 04 92 84 19 19 / Fax 04 92 84 03 62

Email: info@godille.com

2 pièces Praloup 1600 Numéro du lot : **60016**

Impression de la fiche le : 08/05/24

Page: 4/4



Voir la fiche







